Nieuwe hulplijn voor mkb’ers bij cyberaanval
Dit najaar werken wij als partner mee aan de MKB Cyber Alarmcentrale: een nieuwe hulplijn voor ondernemers bij cyberincidenten. In oktober, tijdens de cybersecuritymaand, loopt in de Stedendriehoek een pilot van deze hulplijn. Mkb’ers die getroffen worden door bijvoorbeeld een ransomware-aanval, hack of datalek, kunnen bellen naar 088-7867352. Daar krijgen zij direct praktisch advies van experts en, indien nodig, een doorverwijzing naar een incident responder. 
Waarom dit belangrijk is
Jaarlijks krijgt 1 op de 5 bedrijven te maken met cybercriminaliteit. Veel ondernemers weten niet waar zij terechtkunnen. Met de MKB Cyber Alarmcentrale is er nu één centrale en betrouwbare hulplijn. Zo krijgen ondernemers sneller grip op de situatie en kan de schade worden beperkt. 
Wat kun jij doen?
· Weet dat deze hulplijn in oktober bereikbaar is.
· Deel de communicatiemiddelen over de MKB Cyber Alarmcentrale met mkb’ers in jouw netwerk. 
· Ontvang je signalen dat een ondernemer getroffen is door een cyberincident? Verwijs direct door naar de MKB Cyber Alarmcentrale, te bereiken via 088-7867352.
Pilot in de Stedendriehoek
De MKB Cyber Alarmcentrale is een pilot in de regio Stedendriehoek, waarin publieke en private partners samenwerken om digitale criminaliteit te bestrijden. De samenwerkingspartners: PVO Noord-Nederland, PVO Oost-Nederland, Digital Trust Center, gemeente Apeldoorn, politie-eenheid Noord-Nederland, politie-eenheid Oost-Nederland, Centrum voor Veiligheid & Digitalisering, RBPO Noord-Nederland, Fraudehelpdesk, VNON, Northwave, Hackhelpdesk en CyberweerbaarNL. Het initiatief wordt financieel ondersteund door de politie en de City Deal Lokale Weerbaarheid Cybercrime van het Centrum voor Criminaliteitspreventie en Veiligheid en het Ministerie van Justitie en Veiligheid. Als mede-initiatiefnemer dragen wij hieraan bij, zodat ondernemers in onze regio snel en betrouwbaar geholpen worden. Bij succes wordt dit initiatief doorontwikkeld tot een blijvende landelijke hulplijn voor mkb’ers.
Meer weten? Kijk dan op www.mkbcyberalarmcentrale.nl 
