Nieuwe hulplijn voor ondernemers in cybernood: de MKB Cyber Alarmcentrale
Een cyberaanval kan elk bedrijf treffen. Jaarlijks krijgt 1 op de 5 mkb-ondernemers ermee te maken: van een gehackte mailbox tot een ransomware-aanval waardoor de hele bedrijfsvoering stilvalt. Veel ondernemers weten in dat geval niet waar ze terechtkunnen. Daarom is er in oktober, tijdens de cybersecuritymaand, een nieuwe hulplijn beschikbaar voor mkb-ondernemers in de Stedendriehoek: de MKB Cyber Alarmcentrale.
Direct praktische hulp bij een cyberincident
Wordt uw bedrijf getroffen door een cyberincident? Bel in oktober de MKB Cyber Alarmcentrale via 088 – 7867352. Experts staan klaar om ondernemers stap voor stap te helpen grip te krijgen op de situatie. Zij doen een eerste analyse en zorgen dat u snel bij de juiste partij terechtkomt. Zo voorkomt u onnodige schade en komt herstel sneller op gang.
Samenwerking van betrouwbare partners
De MKB Cyber Alarmcentrale is een initiatief van publieke en private partners die samen digitale criminaliteit bestrijden. De samenwerkingspartners: PVO Noord-Nederland, PVO Oost-Nederland, Digital Trust Center, gemeente Apeldoorn, politie-eenheid Noord-Nederland, politie-eenheid Oost-Nederland, Centrum voor Veiligheid & Digitalisering, RBPO Noord-Nederland, Fraudehelpdesk, VNON, Northwave, Hackhelpdesk en CyberweerbaarNL. Het initiatief wordt financieel ondersteund door de politie en de City Deal Lokale Weerbaarheid Cybercrime van het Centrum voor Criminaliteitspreventie en Veiligheid en het Ministerie van Justitie en Veiligheid.
Proef in de Stedendriehoek
De hulplijn is in oktober als pilot beschikbaar voor ondernemers in De Stedendriehoek. Bij succes wordt gewerkt aan een structurele, landelijke voorziening.
Tip: sla het nummer alvast op in uw telefoon: 088 – 7867352.
Het kan ú ook overkomen.
[Toevoeging voor partners]
Als [organisatie/partner] zijn wij trots om als mede-initiatiefnemer bij te dragen aan de MKB Cyber Alarmcentrale. Samen zetten we ons in om ondernemers in de Stedendriehoek snel, betrouwbaar en praktisch te helpen bij digitale nood.
